

**IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA
"LIGA SOCIJALDEMOKRATA VOJVODINE-VOJVOĐANI" NOVI SAD**

Predsedniku i Glavnom odboru,
"LIGA SOCIJALDEMOKRATA VOJVODINE-VOJVOĐANI" Novi Sad

Mišljenje

Izvršili smo reviziju priloženog bilansa stanja "LIGA SOCIJALDEMOKRATA VOJVODINE-VOJVOĐANI" Novi Sad (u daljem tekstu: "LSV-V" Novi Sad ili Stranka) na dan 31. decembra 2023. godine, odgovarajućeg bilansa uspeha i podataka prezentiranih u godišnjem izveštaju o finansiranju za godinu koja se završava na taj dan.

Po našem mišljenju priloženi finansijski izveštaji daju **istinit i objektivan** prikaz, po svim materijalno značajnim aspektima, finansijskog položaja "LIGA SOCIJALDEMOKRATA VOJVODINE-VOJVOĐANI" Novi Sad na dan 31. decembar 2023. godine i rezultata poslovanja za godinu koja se završava na taj dan u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Srbije i osnovama za sastavljanje finansijskih izveštaja za druga pravna lica, propisanih Pravilnikom o načinu priznavanja, vrednovanja, prezentacije i obelodanjivanja pozicija u pojedinačnim finansijskim izveštajima mikro i drugih pravnih lica. Navedena konstatacija o istinitosti i objektivnosti po svim materijalno značajnim aspektima, odnosi se i na podatke sadržane u godišnjem izveštaju o finansiranju za 2023. godinu, prikazane u priloženom obrascu u skladu sa Zakonom o finansiranju političkih aktivnosti.

Osnova za mišljenje

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (ISA). Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku izveštaja koji je naslovljen *Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja*. Mi smo nezavisni u odnosu na Stranku u skladu sa etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima. Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i adekvatni da nam pruže osnovu za naše mišljenje.

Odgovornost rukovodstva i lica ovlašćenog za zastupanje za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Stranke je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju godišnjem izveštaju o finansiranju prikazanog na stranama 1 do 17 u skladu sa Zakonom o finansiranju političkih aktivnosti i redovnih godišnjih finansijskih izveštaja prikazanih na stranama 1 do 5 u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije - Zakonom o računovodstvu Republike Srbije i Pravilnikom o načinu priznavanja, vrednovanja, prezentacije i obelodanjivanja pozicija u pojedinačnim finansijskim izveštajima mikro i drugih pravnih lica i za one interne kontrole za koje određi da su potrebne za pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Stranke da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, pitanja koja se odnose na stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove, osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Stranku ili da obustavi poslovanje, ili ima drugu realnu mogućnost osim to da uradi. Lice ovlašćeno za zastupanje je odgovorno za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Stranke.

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja

Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzevši u celini, ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; i izdavanje revizorskog izveštaja koji sadrži mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako je razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja.

Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi primenjujemo profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi:

- Vršimo identifikaciju i procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizijskih postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani materijalno značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole.
- Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema interne kontrole entiteta.
- Vršimo procenu računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.
- Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane rukovodstva i na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti entiteta da nastavi sa postojanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju. Naš zaključak se zasniva na revizijskim dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da entitet prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti.

Skretanje pažnje

Ne izražavajući rezervu u odnosu na dato mišljenje, skrećemo pažnju na sledeće:

Obaveze iz poslovanja prikazane u bilansu stanja, sadrže obaveze prema dobavljaču JKP "Novosadska Toplana" Novi Sad, čije stanje na dan bilansa 31. decembar 2023. godine, nije usaglašeno sa komitentom. Ni alternativnim metodama nismo bili u mogućnosti da konfirmiramo saldo navedenih obaveza na odnosni datum.

Novi Sad, 19. April 2024. godine
"Libra Audit" d.o.o. Novi Sad


Gordana Ferencak
Licencirani ovlašćeni revizor

